

۱- فهرست طرح‌ها و پروژه‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای نیمه تمام و خاتمه یافته غیر مورد نیاز قابل فروش و زمانبندی فروش.

۲- فهرست دارایی‌های سرمایه‌ای.

۳- فهرست مصالح و تجهیزات مزاد طرح‌های خاتمه یافته.

ب- موارد برای اجاره:

۱- فهرست اموال غیرمنقول.

۲- فهرست اموال منقول مزاد طرح‌های خاتمه یافته موضوع بند (الف) ماده (۸۹) قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت.

ماده ۴- موارد مجاز برای فروش مربوط به بند (الف) ماده (۲) این آیین‌نامه، باید از طریق مزایده طبق قوانین و مقررات مربوط به فروش رسد.

ماده ۵- موارد مجاز برای اجاره موضوع بند (ب) ماده (۳) این آیین‌نامه، صرفاً از طریق قرارداد اجاره و با رعایت مقررات مربوط قابل واگذاری خواهد بود.

ماده ۶- فروش طرح‌ها یا پروژه‌ها، مصالح و تجهیزات مزاد طرح‌های خاتمه یافته دارایی‌های سرمایه‌ای موضوع ماده (۲) این آیین‌نامه که قیمت پایه آن تا مبلغ یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال است به صورت نقدی خواهد بود و در مورد اموال با قیمت پایه بیش از یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال، یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال قیمت فروش به صورت نقدی دریافت و مازاد بر یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال با تشخیص وزیر یا بالاترین مقام دستگاه اجرایی مربوط به است در صورت (۲۰٪) از قیمت فروش مزاد یک میلیارد (۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال به صورت نقد اخذ خواهد گردید و باقی‌مانده به صورت اقسام شش ماهه، حداکثر در سه قسط، با احتساب سود بانکی مترتب به بخش ذی‌ربط یا توجه به زمان اقسام، پرداخت خواهد شد.

ماده ۷- وجوه حاصل از فروش طرح یا پروژه‌های نیمه تمام و خاتمه یافته غیر مورد نیاز و مصالح و تجهیزات مزاد طرح‌های خاتمه یافته و دارایی‌های سرمایه‌ای و اجاره اموال منقول مزاد طرح‌های خاتمه یافته موضوع بند (الف) ماده (۸۹) قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و اجاره اموال غیرمنقول، موضوع مواد (۲) و (۳) این آیین‌نامه باید به حساب درآمد عمومی موضوع ردیف ۸۹۰۱۶۰ قسمت سوم قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور واریز گردد.

ماده ۸- حداکثر صددرصد (۱۰۰٪) از وجوه حاصل از فروش دارایی‌های سرمایه‌ای و اموال غیرمنقول (پروژه‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای نیمه تمام و خاتمه یافته غیرمورد نیاز موضوع بند (الف) ماده (۸۹) قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت) مورد اشاره در ماده (۷) این آیین‌نامه پس از واریز به خزانه، از محل اعتبار ردیف ۵۰۳۴۱۲ قسمت چهارم قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور در اختیار دستگاه فروشنده ذی‌ربط قرار می‌گیرد تا پس از مبادله موافقتنامه با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی (کشور - استان) جهت تکمیل طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای نیمه تمام و یا خرید و احداث ساختار برای همان دستگاه از محل اعتبار تملک دارایی‌های سرمایه‌ای ردیف ۵۰۳۴۱۲ و یا در قالب وجوه اداره شده براساس مزاد بند (ط) تبصره (۳) قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور، حسب مورد از محل اعتبارات هزینه‌ای یا از محل اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای ردیف ۵۰۳۴۱۲ در اختیار دستگاه فروشنده قرار گیرد.

تبصره - ایجاد تعهد یا بار مالی، اعزاز در اعتبارات موضوع این ماده به‌منظور خرید یا احداث ساختمان برای سال جاری و سنوات آتی ممنوع است.

ماده ۹- حداکثر معادل صددرصد (۱۰۰٪) از وجوه حاصل از اجاره اموال غیرمنقول و فروش یا اجاره اموال منقول مزاد طرح‌های خاتمه یافته موضوع بند (الف) ماده (۸۹) قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت، مورد اشاره در ماده (۷) این آیین‌نامه پس از واریز به خزانه، از محل اعتبار تملک دارایی‌های سرمایه‌ای ردیف ۵۰۳۴۱۲ قسمت چهارم قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور، جهت تکمیل طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای نیمه تمام براساس موافقتنامه متبادله با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی (کشور - استان)، در اختیار دستگاه اجرایی مربوط قرار گیرد.

معاون اول رئیس جمهور - محمدرضا عارف

می‌نمایند اجازه داده می‌شود در نه‌ماه اول سال ۱۳۸۱ برای اصلاح ساختار نیروی انسانی و افزایش نیروهای متخصص، کارکنان داوطلب رسمی و غیرمهاجر خود را که واجد شرایط بازنشستگی نباشند، طبق مفاد این آیین‌نامه بازخرید نمایند.

تبصره - نیروهای غیرمهاجر موضوع بین‌آیین‌نامه به مستخدمین دارای مدرک تحصیلی غیردانشگاهی اطلاق می‌شود که عهده‌دار وظایف تخصصی و اصلی دستگاه ذی‌ربط نبوده و امکان واگذاری مشاغل آنها به بخش غیردولتی وجود نداشته و مورد نیاز دستگاه محل خدمت نباشند.

ماده ۲- تشخیص نیروهای غیرمهاجر بر عهده کمیته برنامه‌ریزی نیروی انسانی، موضوع ماده (۲) آیین‌نامه اجرایی بندهای (ب) و (ج) ماده (۳) قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران، موضوع تصویب‌نامه شماره ۵۲۳۳۸۱/ت/هـ/۲۲۹۶۸ هـ مورخ ۱۳۷۹/۱۱/۲۴ می‌باشد.

تبصره - تشخیص نیروهای غیرمهاجر در شرکتهای دولتی بنابه پیشیند هیأت‌مدیره و تأیید کمیته موضوع این ماده خواهد بود.

ماده ۳- دستگاههای موضوع این آیین‌نامه می‌توانند کارکنان موضوع ماده (۱) این آیین‌نامه را بنابه درخواست کمیسیون آسان و براساس قوانین و مقررات مربوط به نژاد هر سال سابقه خدمت قابل قبول یا پرداخت معادل (۴/۵) ماه آخرین حقوق و فوق‌العاده‌هایی که مبنای کسور بازنشستگی قرار گرفته است بازخرید خدمت نمایند.

ماده ۴- چنانچه افراد موضوع این آیین‌نامه در هنگام بازخریدی، دارای ذخیره مرخصی استحقاقی باشند وجوه مربوط به ایام مرخصی براساس آخرین حقوق و فوق‌العاده مربوط دریافتی وفق مقررات مربوط از محل اعتبارات دستگاه متبوع مستخدم قابل پرداخت است.

ماده ۵- افراد بازخرید شده برای استفاده از تسهیلات بانکی معرفی و در اولویت قرار می‌گیرند.

تبصره - نحوه و میزان استفاده از تسهیلات این ماده حداکثر ظرف مدت (۳) ماه از تاریخ ابلاغ این آیین‌نامه با همکاری وزارت اموراقتصادی و دارایی و بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور تهیه و توسط بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ابلاغ می‌شود.

ماده ۶- وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی، راه و ترابری، صنایع و معادن می‌توانند علاوه بر کارکنان رسمی غیرمهاجر، کارکنان غیرمهاجر داوطلب پیمانی، قراردادی و کارگری خود را با رعایت مفاد تصویب‌نامه این آیین‌نامه بازخرید نمایند.

ماده ۷- دستگاههای اجرایی مشمول این آیین‌نامه می‌توانند کارگاهها، تجهیزات و ماشین‌آلات (مزاد) اموال منقول شامل خودرو، ماشین‌آلات فرسوده و خارج از رده خود را به قیمت کارشناسی رسمی روز و بدون تشریفات مزایده به افراد بازخرید شده به صورت فردی و جمعی حداکثر با چهار برابر حقوق و مزایای مستمر و غیرمستمر آخرین سال خدمت آنان (برابر اسناد عثت ذیحسابی) به صورت نقد و اقسام همت‌ساله بفروشند.

ماده ۸- شرکتهای دولتی موضوع ماده (۲) قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت - مصوب ۱۳۸۰ - به استثنای شرکتهای دولتی موضوع ماده (۱) این آیین‌نامه می‌توانند با تصویب مجمع عمومی یا شورای عالی خود به شرط استفاده از منابع داخلی، مستخدمین رسمی، ثابت یا عناوین مشرب خود را براساس مفاد این آیین‌نامه بازخرید نمایند.

معاون اول رئیس جمهور - محمدرضا عارف

شماره ۲۴۸۴۹/۱۶۹۲۴ اصلاحیه تصویب‌نامه راجع به تبدیل یکصد روستا به شهر

وزارت کشور نظر به اینکه در ابتدای سطر پنجم تصویب‌نامه شماره ۲۴۸۴۹/ت/۲۳۷۸ مورخ ۱۳۸۱/۳/۲۲ که براساس متن پیشنهادی تنظیم و ابلاغ شده است، عبارت «ردیف ۲۷» به اشتباه «ردیف ۲۳» تحریر شده است، لذا مراتب جهت اصلاح اعلام می‌شود.

وزیر هیأت‌دولت - عبدالرضا رمضان‌زاده

شماره ۱۵۲۴/دش اصلاح ماده ۴ اساسنامه نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها

(موضوع جلسه ۴۹۸ مورخ ۱۳۸۱/۳/۲۸ شورای عالی انقلاب فرهنگی) شورای عالی انقلاب فرهنگی در جلسه ۴۹۸ مورخ ۱۳۸۱/۳/۲۸، به پیشنهاد نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها (نامه شماره ۱۸۸۵۵/ان/د مورخ ۱۳۸۰/۱/۱۵) اصلاح بند ۱ ماده ۴ اساسنامه نهاد را، به این شرح تصویب کرد:

ماده ۴- ارکان نهاد نمایندگی عبارتند از: ۱- شورای نمایندگان مقام معظم رهبری (هیئت امنان)

رئیس جمهور و رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی - سیدمحمد خاتمی

شماره ۱۸۲۸۸/ت/۲۶۷۴۴ سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور

هات وزیران در جلسه مورخ ۱۳۸۱/۴/۱۶: ابده پیشنهاد شماره ۱۰۵۱۵۹۶۴۸ مورخ ۱۳۸۱/۴/۱۸ سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و به‌استند بند «ب» تبصره (۴) قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور، آیین‌نامه اجرایی بند یادشده را به شرح زیر تصویب نمود:

آیین‌نامه اجرایی بند «ب» تبصره (۴) قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور

ماده ۱- به وزارتخانه‌ها و مؤسسات دولتی و آن دسته از شرکتهای موضوع قسمت چهارم قسمت نخست قانون بودجه سال ۱۳۸۱ کل کشور که کمک زیان دریافت

شماره ۱۵۲۵ / ۱۵۲۵ د ش

۱۳۸۱/۴/۱۰

تعمیم تسهیلات طرح شاهد به فرزندان آزادگان

مصوب جلسه ۴۹۸ مورخ ۱۳۸۱/۳/۲۸ شورای عالی انقلاب فرهنگی (مصوب جلسه ۴۹۸ مورخ ۱۳۸۱/۳/۲۸ شورای عالی انقلاب فرهنگی) ستاد رسیدگی به امور آزادگان (نامه شماره ۲/۱۳۹۴۷/س آ مورخ ۱۳۸۱/۸/۲۶) اصلاح تبصره ماده ۲ اساسنامه طرح شاهد (مورد: شورای عالی انقلاب فرهنگی) را به این شرح تصویب کرد:

تبصره: فرزندان آزادگان جنگ، تحصیلی و جانبازانی که منحل ضابطی بیش از ۷۵٪ شده‌اند در حکم فرزندان شاهد محسوب گردیده و از مزایای ایشان بهره‌مند خواهند شد.

رئیس جمهور و رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی - سید محمد خاتمی

شماره ۲۲۱/۷۷/هـ

۱۳۸۱/۴/۴

تاریخ: ۱۳۸۱/۳/۵ شماره دادنامه: ۸۲ کلاس پرونده: ۲۲۱/۷۷

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

شاکی: سازمان بازنشستگی کشوری

موضوع شکایت و خواسته: اعلام تعارض آراء صادره از شعبه ۴ و ۱۸ و ۱۹

دیوان عدالت اداری

مقدمه: الف - ۱- شعبه چهارم در رسیدگی به پرونده کلاس ۱۵۸۴/۷۵ موضوع شکایت آقای سعید یورملی به طرفیت سازمان بازنشستگی کشوری بدخواسته برقراری فوق العاده شغل بد شرح دادنامه شماره ۸۸۴ مورخ ۱۳۷۶/۶/۱۱ چنین رای صادر نموده است، با عنایت به اینکه مستنداً به بند ب از ماده واحده قانون اصلاح قوانین و مقررات بازنشستگی و وظیفه مصوب ۱۳۷۴ که از تاریخ ۱۳۷۴/۴/۱۱ لازم الاجراء می باشد در احتساب حقوق بازنشستگی و وظیفه موضوع ماده یک و بند ۸ عاده ۸ قانون اصلاح مقررات بازنشستگی و وظیفه قانون استخدام کشوری حقوق ناشت تطبیق حقوق فوق العاده شغل و سایر فوق العاده هائی که از بابت آنها کسور بازنشستگی دریافت می شود مورد محاسبه قرار می گیرد و با عنایت به اینکه حسب حکایت محتویات پرونده و فتوکپی حکم کارگزینی ۱۳۵۸/۱/۲۴ شاکی از تاریخ ۱۳۵۸/۷/۹ با عنوان معاینه درجه ۵ در دبیرستان اهواز مشغول خدمت بوده و از فوق العاده شغل ایشان که در ردیف بند ب حکم مذکور در فوق قید شده است کسور بازنشستگی کسر و به صندوق بازنشستگی کشور وارز شده است و از این نادر ایشان مستحق استفاده از فوق العاده معاونت در میزان حقوق بازنشستگی خود می باشد و با توجه به اینکه سازمان بازنشستگی کل کشور نیز در میان دعوی مطروحه ایراد و دفع مؤثری بعمل نیاورده است و مذاکعات امور حقوقی سازمان مرقوم و به شرح آند ۱۳۷۶/۱۱/۲۴ به خلاصه اینکه شکی قبل از ۱۳۷۴/۱/۱۱ بازنشسته شده و نمی تواند از حق معاونت حقوق بازنشستگی استفاده نماید. با عنایت به مجموع مراتب فوق و نیز صریح بند ب ماده واحده قانون مرقوم و مدلل نبوده و مؤثر در مقام نمی باشد. بنا براین موضوع شکایت و دعوی شاکی عوجه و صحیح و ثابت تشخیص و حکم به ورود شکایت شاکی و الزام سازمان طرف شکایت به برقراری فوق العاده شغل (حق مع اربنت) در حقوق بازنشستگی ایشان صادر و اعلام می دارد. ب - شعبه هجدهم در رسیدگی به پرونده کلاس ۸۲۲/۷۶ موضوع شکایت آقای جواد سمیعی به طرفیت سازمان بازنشستگی کشوری به خواسته اصلاح عنوان ابلاغ به جای (دبیر) رئیس مدرسه و پرداخت فوق العاده مدیریت از ۱۳۷۴/۱/۱۱ به شرح دادنامه شماره ۵۹ مورخ ۱۳۷۷/۱/۲۹ چنین رای صادره نموده است. اولاً شکایت شاکی داتر بدتعمیر عنوان دبیر به رئیس مدرسه به لحاظ اینکه حسب اعلام اداره طرف شکایت خواسته شاکی عملی شده است منتفی است و قرار رد شکایت شاکی صادر می گردد. ثانیاً در مورد پرداخت فوق العاده مدیریت براساس قانون و مقررات بازنشستگی مصوب ۱۳۷۴ نظر به اینکه شاکی در سال ۱۳۵۹ قبیل از تصویب مقررات فوق الذکر بازنشسته شده است و در قانون استنادی هم عطف به ماسبق مفید نیست خواسته و جهات قانونی نداشته حکم به رد شکایت شاکی صادر می گردد. ج - شعبه نوزدهم در رسیدگی به پرونده کلاس ۱۰۶۴/۷۵ موضوع شکایت آقای مهدی درفویان به طرفیت سازمان بازنشستگی کشوری در زمینه احتساب اداره کل آموزش و پرورش ۳ از این ان از موارد خدشده می خواسته شده است. د - طبق قانون اصلاح قوانین بازنشستگی و وظیفه مصوب ۱۳۷۴ در زمینه احتساب فوق العاده مدیریت در احتساب بازنشستگی ۱۳۷۳ به شرح دادنامه شماره ۲۲۸ مورخ ۱۳۷۷/۳/۲ چنین رای صادر نموده است. نظر به اینکه بموجب بند ج ماده واحده قانون اصلاح قوانین و مقررات بازنشستگی و وظیفه مصوب ۱۳۷۴/۱/۲۴ مجلس شورای اسلامی عنبررات ماده واحده قانون فوق الذکر از جمله بند ب قانون مذکور که سایر فوق العاده ها (حق مدیریت) را در تعیین حقوق بازنشستگی مؤثر دانسته است از تاریخ ۱۳۷۴/۱/۱۱ لازم الاجراء دانسته است بدلیل عطف به ماسبق نشدن قوانین خواسته و شکایت

ناسرده فاقد و جهات قانونی است حکم به رد آن صادر و اعلام می گردد. هیأت عمومی دیوان عدالت اداری در تریخ فوق به ریاست حجت الاسلام والمسلمین داری نجاد آری و با حضور رؤسای شعب بدوی و رؤس و مستشاران شعب تجدید نظر تشکیل و پس از بحث و بررسی و انجام مشاوره با اکثریت آراء به شرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید.

رای هیأت عمومی

طبق ماده یک قانون اصلاح مقررات بازنشستگی و وظیفه قانون استخدام کشوری مصوب ۱۳۶۸/۱۲/۱۳ حقوق تفاوت تطبیق حقوق و فوق العاده شغل مستخدمان مشمول قانون مذکور در تعیین حقوق بازنشستگی آنان قابل احتساب بوده و محاسبه فوق العاده خاص در تعیین و برقراری حقوق بازنشستگی مستخدمین مذکور تاریخ ۱۳۷۴/۱/۱۱ فاقد مجوز قانونی بوده است. بنابراین دادنامه شماره ۵۹ مورخ ۱۳۷۷/۱/۲۹ شعبه هجدهم و دادنامه شماره ۲۲۸ مورخ ۱۳۷۷/۳/۲ شعبه نوزدهم دیوان که منضم این رای می باشد موافق اصول و موازین قانونی تشخیص داده می شود. این رای به استثناء قسمت اخیر ماده ۲۰ اصلاحی قانون دیوان عدالت اداری مصوب ۱۳۷۸/۲/۱ در موارد مشابه برای شعب دیوان و سایر مراجع ذیربط لازم الاتباع است.

رئیس هیأت عمومی دیوان عدالت اداری - داری نجف آبادی

شماره ۱۵۴۲۲/ت/۲۶۷۴۳-هـ

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

هیأت وزیران در جلسه مورخ ۱۳۸۱/۴/۱۶ بنا به پیشنهاد شماره ۱۰۵/۵۹۳۰ مورخ ۱۳۸۱/۴/۸ سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و به ستند اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، آیین نامه اجرایی بند الف ماده (۱۹۳) قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران را به شرح زیر تصویب نمود:

آیین نامه اجرایی بند الف ماده (۱۹۳) قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران

ماده ۱- خدمات فوریت های پزشکی به دوستانه پیش، بیمارستانی و بیمارستانی تقسیم می شود:

خدمات پیش بیمارستانی در قالب نظام فوریت های پزشکی کشور و خدمات بیمارستانی در قالب سطح بندی خدمات درمانی و نظام ساماندهی اورژانس بیمارستان های کشور شکل می گیرد.

ماده ۲- به منظور ساماندهی خدمات فوریت پزشکی پیش بیمارستانی (اورژانس ۱۱۵)، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موظف به اجرای طرح پوشش فراگیر نظام فوریت های پزشکی است.

ماده ۳- خدمات اورژانس پیش بیمارستانی ز طریق اعلام مرکز ارتباطات و انجام مأموریت توسط پایگاه های اورژانس ارائه خواهد شد. این پایگاه ها به سه دسته شهری، شهری جاده ای و جاده ای تقسیم گردیده است.

الف - پایگاه شهری: شامل پایگاه های اورژانس مراکز استان ها و شهرهای با جمعیت شهرهای بیش از ۲۵۰ هزار نفر می باشد. در این شهرها و شهرستان ها به ازای هر ۱۴۰ - ۱۲۰ هزار نفر جمعیت شهری یک پایگاه اورژانس تعریف گردیده است.

ب - پایگاه شهری جاده ای: پایگاه های اورژانس تمام شهرستان ها و شهرهای با جمعیت شهری بیش از ۵۰ هزار نفر جمعیت یا شهرهایی که از مراکز شهرستان بیش از ۵۰ کیلومتر فاصله داشته باشند را شامل می شود.

ج - پایگاه های جاده ای: پایگاه های بین جاده ای را در جاده های اصلی کشور شامل می شود و استقرار آنها به نحوی خواهد بود که با ملحوظ نمودن پایگاه های شهری و شهری جاده ای در فواصل حدود ۵۰ کیلومتری از یکدیگر امکان حضور بر بالین بیمار حادثه دیده حداکثر ظرف ۲۰ دقیقه پس از تماس فراهم آید.

د - مراکز ارتباطات: واحد اطلاع رسانی و فراخوان اورژانس می باشد که موظف است پس از تماس افراد، اقدام مقتضی را با هماهنگی واحدهای ذی ربط به عمل آورد. واحدهای ارتباطات در مراکز استان ها و شهرهای با جمعیت شهری بیش از ۲۵۰ هزار نفر به صورت مستقل در یکی از پایگاه های اورژانس یا هر مکان مناسب دیگر قرار می گیرد.

تتمت پس از مرم فقط از طریق شماره ۱۱۵ با این مرکز خواهد بود و دستور اعزام آمبولانس نیز توسط این مرکز به پایگاه صادر میشود.

ماده ۴- سیاست گذاری کلی و برنامه ریزی به صورت متمرکز از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با رعایت شاخص های این آیین نامه انجام می شود و دستور العمل های لازم از طریق این وزارت به دانشگاه های علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی استان های کشور ابلاغ خواهد شد. مدیریت و فرماندهی جهت اعزام اکیب های اورژانس و بازمانده مرکز ارتباطات پایگاه های اورژانس طبق دستور العمل های ابلاغی به عهده معاونت درمان دانشگاه مربوط خواهد بود. نظارت